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ODSTEVANJE DESETIC
STEVILOWM DO 1000

‘H@lGVm Sirotka




Tako kot smo
odstevali enice (E),
se bomo lotili tudi

odstevanja desetic (D).

Posebej bodi pozoren-a na polozaj desetic (D).
Tudi pri odstevanju desetic (D),

stotice (S) in enice (E) ostanejo enake.
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45 @D -

94

480 - 40 = 440

' Koliko je jajc?

Jajc je 440.

Odgovor:
A

Prva naloga je enostavna:
od pladnja (S) in skatel (D) jajc,

odvzamemo samo Skatle(D) jajc.

Resi tudi ostale naloge v
LB str. 38, 39.
Sele na koncu si preglej
pravilnost resitev na

naslednjih straneh.
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2. Odstej.
860—20=
390—-60=
580—-30=
770—40=

3. Dopolni.
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50= 940
20= 660
10= 420
20=_ S20

280—-40=_240
750—-30=_720
360—-50=__310
880—70=_810

zmanjsevanec 780| 530| 260| 920| 470| 340| 140| 870| 690
odstevanec 40 30 30 20 60 10 20 10 50
razlika 740 |500 | 230 |900 |410 | 330 (120 | 860 |640
750—-50=__700 630—-30=_600 840—40=_800
390—-90=_300 960—-60=_300 210—10=__200
810—-10=_800 520—20=_500 490—-90=_400
440—40=_400 770—70=_700 680—-80=_600




5. Dopolni.
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6. 1. 410€—-10€ =400¢€
Ima 3Se 400 €
2.370- 40 = 330
Izposojenih je 3e 330 knjig
3.260 m 40 m 220 m
Ostalo je 220 metrov vrvi
4. lzrafunam lahko. koliko strami je prebral Rok
290-20=270
Rok je prebral 270 stram
\_ of

— 10 50 20 70 40 60 30
5380 580 540 570 520 550 530 560
380 370 330 360 310 340 320 350
770 760 720 750 700 730 710 740
980 970 930 960 910 940 920 350
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